LEHOBHMUK

s

- high quality furniture fittings

—
e
—

MEFATEXHA o i o




08 2023

i

- high quality furniture firtings

04 08 2023

Wngppa |Hasus eam 6apkoa MIT uena
1223 001 |CNCO.CBP3HWK 3A MJIOTHA M6 X 65 cet 11.04.425-1 25,00
1223 002 |CMCO.CBP3HUK 3A NMJTIOTHA M6 X 100 cet 11.04.427-1 28,00
1223 003 |CMCO.CBP3HUK 3A NMJTIOTHA M6 X 150 cet 11.04.430-1 33,00
1223 007 |CNCO.CBP3HUK 3A KOMIMAKT ®35 X 127 X 9 cet 11.04.470-0 172,00
1223 101 |CNCO.MAHEJ KITMK B CBP3HUK XK KOM 11.05.819-5 16,00
1223 102 |CUCO.MAHEJT KNWUK B CBP3HMK M KOM 11.05.818-5 10,00
1223 103 |CNCO.JTOKATOP 3A MNMAHEJ KINWK b CBP3HUK KOM 11.05.821-5 35,00
1223 501 |CCO.CINOJKA &5 HUKEN 30-40 nap 11.06.750-1 4,50
1223 502 |CNCO.CINOJKA 5 MECUHI 30-40 nap 11.06.751-0 4,00
1223 503 |CCO.CINOJKA &5 BPOH3A 30-40 nap 11.06.752-1 4,00
1223 801 |CMCO.CINOJKA &8 HUKEN 31-39 nap 11.06.912-1 9,50
1223 802 |CNCO.CINOJKA 8 MECUHI 31-39 nap 11.06.913-1 7,50
1223 803 |CCO.CINOJKA ®8 BPOH3A 31-39 nap 11.06.910-1 10,00
1224 102 |CNCO.TUMNA EXIT. HO 1703 KOM 11.06.021-1 3,00
1224 111 |CUCO.TUMNA ATOJTHA ©6 135CT KOM 11.06.052-0 8,50
1224 112 |CNCO.TUMNA ATOJTHA ©6 90CT KOM 11.06.040-0 7,00
1224 113 |CNCO.TUMNA ATOJTHA ®8 90CT KOM 11.06.050-0 5,50
1224 151 |CUCO.MNH JIOKATOP ®8X11 M+X nap | 11.06.849-0/850-0 7,00
1224 200 |CNCO.MOAANO 3A KIMn CBP3HUK ,JOBETAIJT KOM 11.05.841-0 1.936,00
1224 201 |CNCO.KINM CBP3HUK ,JOBETAIJT KOM 11.05.840-0 5,00
1224 202 |CNCO.KINIM CBP3HUK ,0OBETAJ* NMONA BUCUHA KOM 11.05.845-0 8,00
1225100 |CNCO.MYNTW KITNIM CBP3HWK KOM 11.05.610-0 15,00
1225 101 |CUCO.KINM MAHEN CBP3HUK XK ,MYLL &UT* KOM 11.05.601-0 12,00
1225 102 |CNCO.KINM MAHEJ CBP3HUK M ,MYLL &UT* KOM 11.05.602-0 11,00
1225110 |CNCO.CBP3HMK CO 3AKAYYBAHE MNMAP nap 11.05.621-0 25,00
1225111 |CNCO.CBP3HMK CO 3AKAYYBAHSE K KOM 11.05.618-0 16,00
1225123 |CNCO.CBP3HUK CO 3AKAYYBAHE M KOM 11.05.620-0 20,00
1225131 |CMCO.CBP3HUK M ,KNN®* KOM 11.05.650-0 12,00
1225 132 |CMCO.CBP3HUK XK ,KNN®* KOM 11.05.651-0 22,00
1226 100 |CNCO.OP>XAY 3A KPEBET ,PEIYJO* cet 11.01.110-1 60,00
1226 101 |CNCO.OP>XAY 3A KPEBET M ,CPEOEH" KOM 11.02.035-0 16,00
1226 102 |CNCO.OP>XAY 3A KPEBET XX ,CPEOEH" KOM 11.02.040-0 24,00
1226 201 |CNCO.CBP3HWMK XK ,3UMAK" KOM 11.01.500-0 59,00
1226 202  CNCO.CBP3HVK M ,3UMAK" KOM 11.01.501-0 43,00
1229 100 |CMCO.YAYPA ,MAKAPOHYE*" KOM 12.11.351-0 0,90
1229 121 |CNCO.HYAYPA M4 $8X10 KOM 12.11.315-1 1,40
1229 122 | CNCO.YAYPA M6 ®8X10,5 KOM 12.11.410-1 1,40
1229 134 |CNCO.YAYPA EXI1. BPOH3A M6X11,5 KOM 12.10.345-1 6,50
1229 144 |CMCO.YAYPA OBO3ABOJHA M-620 M6X20 KOM 12.10.265-0 5,00
1229 154 |CNCO.YAYPA OBO3ABOJHA [1-613 M6X13 KOM 12.10.191-0 3,50
1229 156 |CNCO.YAYPA OBO3ABOJHA [1-620 M6X20 KOM 12.10.211-0 6,00




04 08 2023

1231 003 |CNCO.APXAY 3A MONULUA ,Oyrnno* KOM 22.02.032-0 0,70
1231 103 |CNCO.APXAY 3A CTAKNEHA NOJNNLA ,KPUCTAIT KOM 22.02.037-9 5,50
1231 111 |CNCO.APXAY 3A CTAKNEHA NOJIMLA 2 T'YMA O KOM 22.02.200-1 6,50
1231 112 |CCO.OP>KAY 3A CTAKIEHA MNMOJNNUA CO 3ABPTKA / 8MM KOM 22.02.231-1 12,50
1231 122 |CNCO.OP>XAY 3A CTAKINEHA MOJIMUA UMNTMHOAP_17 / 4-6MM KOM 22.02.220-1 78,00
1231 304 |CNCO.OP>XAY 3A BPATA TAY MEXAHUNYKA ceT 22.01.015-0 43,00
1232 033 |CNCO.APXAY 3A CTAKIO KM @ KOM 22.05.200-0 5,00
1233 011 |CNCO.JIN3ITAYKA OKIATMJA 250 MM KOM 22.07.096-0 122,00
1233 012 |CNCO.JIN3IAYKA OKIATMJA 300 MM KOM 22.07.100-0 133,00
1233 013 |CNCO.JIN3IAYKA OKIATMJA 350 MM KOM 22.07.106-0 134,00
1233 014 |CNCO.JIN3IAYKA OKIATMJA 400 MM KOM 22.07.111-0 157,00
1233 015 |CNCO.JIN3IAYKA OKIATMJA 450 MM KOM 22.07.116-1 159,00
1233 901 |CNCO.BJIOKEP 3A ®NOKA / BALLUTUTA HA OELIA KOM 22.04.110-0 28,00
1234 110 |CNCO.TPKANA 3A NIN3rAYKA BPATA CET ,KITACUK* BPAOH ceT 22.27.110-1 120,00
1234 111 |CNCO.TPKAJA 3A NIN3rAYKA BPATA CET ,KITACUK® BEJN ceT 22.27.111-1 120,00
1234 112 |CNCO.TPKANA 3A NIN3rAYKA BPATA CET KITACUK* LIPHA ceT 22.27.112-1 120,00
1234 120 |CNCO.ILUNHA 3A NIN3IrAYKA BPATA 2,6M BPAOH KOM 22.27.125-0 160,00
1234 121 |CNCO.ILUNHA 3A NN3IrAYKA BPATA 2,6M BEJTIA KOM 22.27.126-0 160,00
1234 122 |CNCO.ILUNHA 3A JIN3IrAYKA BPATA 2,6M LIPHA KOM 22.27.127-0 160,00
1241 001 |CNCO. BNOKATOP ,L“ 3A BPABA KOM 14.01.064-1 6,00
1241 053 |CNCO. KITYY MACTEP J11 BEN KOM 14.04.119-0 40,00
1241 055 |CNCO. KITYY MACTEP J13 BEJ KOM 14.04.123-5 40,00
1241 057 |CNCO. KJTYY 3A NMPOMEHA HA LUMITMHOAP J11 LIPBEH KOM 14.04.127-0 40,00
1241 101 |CNCO. BPABA ,850¢ KOM 14.01.056-0 110,00
1241 111 |CNCO. BPABA 850 ®19X22 TENO BE3 UMINMHOEP OECHA KOM 14.01.014-5 128,00
1241 121 |CNCO. UMTTMHOAP J11 KOM 14.03.801-0 120,00
1244 500 |CANCO. MNMINOYKA 3A EPABA M901 KOM 14.08.245-9 37,00
1244 501 |CNCO. BPABA CO WWN®PA M901 AECHA KOM 14.08.240-0 700,00
1244 502 | CNCO. BPABA CO LUN®PA M901 JIEBA KOM 14.08.241-0 700,00
1244 900 | CNCO. KYTUJA 3A KITYHEBW CO LUNPPA KOM 14.08.151-0 1.350,00
1244 903 | CNCO. KYTUJA 3A KITYHEBU (11 TACTEPW) KOM 14.08.155-0 3.500,00
1244 904 | CNCO. SAWTUTA 3A KYTUJA 3A KITYHEBW (1244903) KOM 14.08.154-0 340,00
1244 905 |CNCO. OPXAY 3A KYTUJA 3A KITYHEBW (1244903) KOM 14.08.156-9 390,00
1245 001 |CNCO. EJIEKTPOHCKA BPABA MABINK ,MAPK* KOM 14.60.390-0 | 2.706,00
1245 003 |CNCO. MACKA 3A EJIEKTPOHCKA BPABA ,MAPK* KOM 14.60.395-0 130,00
1251 101 |CNCO.WWAPKA 3A CTAKINO ,CKBEP* TOPHA+OOJTHA KOM 15.06.210-5 620,00
1251 107 |CNCO.PAYKA 3A CTAKIIO ,CKBEP* EOVMHEYHA KOM 17.40.060-0 200,00
1251 110 |CNCO.BPABA ,CKBEP* EQJMHEYHA KOM 14.09.520-0 460,00
1251 114 |CNCO.BJIOKATOP 3A BPABA ,CKBEP* EOJVIHEYEH KOM 14.09.530-0 171,00
1252 201 |CNCO.LLUNHA 3A CTAKIJIEH WWMBEP ,2010“ TOPHA 2M KOM 22.26.010-0 600,00
1252 202 | CNCO.ILUNHA 3A CTAKIIEH WWMBEP ,2010“ AOJTHA 2M KOM 22.26.030-0 320,00
1252 203 | CNCO.ILUNHA 3A CTAKJIEH WWMBEP ,2010“ BPATA 2M KOM 22.26.021-0 620,00
1 252 204 (CNCO.3AMNTUBEH MPO®UN 3A CTAKIEH WWMBEP ,2010“ BO BPATA metap |  22.26.060-0 68,00
1252 205 |CCO.BOOMIIKA 3A CTAKIEH WWMBEP ,2010° BO MOPHA LUNHA KOM 22.26.070-0 12,00
1252 206 |CICO.TPKAJLA 3A CTAKNEH LUMBEP ,2010“ BO JOJTHA LUMHA KOM 22.26.041-0 90,00
1252 207 |CCO.3ABPLUETOLI 3A CTAKNEH LWWMBEP ,2010“ BO AONHA LUWH kom 22.26.052-1 64,00
1 252 208 | CCO.BEPABA 3A CTAKJIEH WUMBEP ,2010* KoM 14.09.460-1 331,00




04 08 2023

1259 101 |CNCO.CET OKOB 3A TOANET AECEH LIPH cet 22.23.050-1 1.350,00
1259 102 | CNCO.CET OKOB 3A TOANET JIEB LIPH cet 22.23.060-1 1.350,00
1259 104 | CNCO.ATOJIHVK MJTACTUYEH LPH KOM 22.23.071-1 28,00
1 259 105 | CNCO.3AKAYAJIKA MNACTUYHA LIPHA KOM 22.23.074-0 70,00
1259 114 |CNCO.ATONHUK MNACTUYEH BEJT KOM 22.23.091-1 28,00
1259 115 | CUCO.3AKAYAJIKA MNACTUYHA BEJTIA KOM 22.23.094-1 70,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJI CAJTICA MAJIA ceT | 25.20.310-5/320-2 135,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJI CANICA CPEOHA ceT | 25.20.314-0/321-0 335,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIV CAJICA TOJNNEMA cet 25.20.316-0 460,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIM YA-YA KOM 25.20.044 63,00
CNCO.BEXXNYEH MOJIHAY 3A MOBWIEH ©80 KOM 25.22.703-0 | 2.660,00
CNCO.BEXXNYEH MOJTHAY 3A MOBWIEH ©60 KOM 25.22.707-0 1.780,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIN 60 XPOM/TYMA KOM 25.20.410-0 340,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIV ®60 AJTY NMECK/METKA KOM 25.20.325-2 495,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJI ©60 AJTY LIPHO/METKA KOM 25.20.326-0 495,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIM ®60 MNACT XPOM/TYMA KOM 25.20.420-0 82,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIM 60 MNACT ANY/ITYMA KOM 25.20.421-0 87,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIM 60 MNMNACT BEJIA KOM 25.20.060-2 34,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJT @60 MJTACT LIPHA KOM 25.20.063-2 26,00
CNCO.PO3ETHA 3A KABJIM @80 MITACT CPEBPEHA KOM 25.20.076-0 50,00
CNCO.KAHAJT 3A KABJTI 790 MM CPEBPEH cet 25.20.751-0 640,00
CNCO.NOCTOJBE 3A KAHAN 3A KABJTIM CPEBPEH KOM 25.20.749-0 170,00
CUNCO.MPO®UIT 3A OPTAHU3EP 60X2000 CB, CO KAOUPE KOM 16.01.106-0 1.480,00
CMNCO.CNOT 3A HAKNT 3A OPTAHU3EP CVB, CO KAOVS®E KOM 16.01.170-0 530,00
CWNCO.BP3HKMK 60/2 3A OPTAHU3EP CKB, CO KAOUDE KOM 16.01.154-0 58,00
CNCO.BP3HKK 60/3 3A OPTAHU3EP CKB, CO KAOUDE KOM 16.01.156-0 63,00
CWNCO.BP3HKK 60/4 3A OPTAHN3EP CKB, CO KAOUDE KOM 16.01.158-0 63,00
CUNCO.MEPHUYE 3A HAKNT 3A OPTAHUN3EP CVB, CO KAON®E KOM 16.01.174-0 215,00
CnCO.MoanorA KAODUeE CMBA 1,5M metap| 16.01.178-0 1.530,00
CUCO.MPO®UIT 3A OPTAHU3EP 90X2000 BEJT, BE3 KAOUPE KOM 16.01.110-0 700,00
CWNCO.BP3HMK 90/2 3A OPITAHN3EP BEJ1, BE3 KAOVU®DE KOM 16.01.142-0 19,00
CWNCO.BP3HMK 90/3 3A OPITAHN3EP BEJ1, BE3 KAOVU®DE KOM 16.01.146-0 19,00
CWNCO.BP3HMK 90/4 3A OPITAHV3EP BEJ1, BE3 KAOVU®DE KOM 16.01.150-0 19,00
CUNCO.MPO®UIT 3A OPTAHU3EP 90X2000 CAB, CO KAOUPE KOM 16.01.116-0 1.730,00
CNCO.CNOT 3A HAKUT 3A OPTAHN3EP 90 C1B, CO KAOVNDE KOM 16.01.172-0 940,00
CNCO.BP3HWK 90/2 3A OPTAHN3EP CKB, CO KAOV®E KOM 16.01.160-0 58,00
CNCO.BP3HWK 90/3 3A OPTAHN3EP CKB, CO KAOV®E KOM 16.01.162-0 68,00
CNCO.BP3HWK 90/4 3A OPTAHN3EP CKB, CO KAOV®E KOM 16.01.164-0 68,00
CUNCO.CIMOJKA 3A MACA ,KEJKA® ceT 24.03.075-0 160,00
CUNCO.CIMOJKA 3A MACA ,#22“ BPOH3A ceT 24.03.001-0 98,00
CUNCO.CIMOJKA 3A MACA ,#22° LIMHK ceT 24.03.002-5 98,00
CnCO.bm M10 KOM 12.13.115-0 510,00
CNCO.3ABPTKA M10X80 IBOHABOJHA IONA KOM 12.13.180-3 13,00
1271 031 | CUCO.TPKAJILIE ,JITEKO* 50 KOM 08.04.099-1 70,00
1271 032 CNCO.TPKAJILE ,BAPU* 65 KOM 08.04.200-0 180,00
1271 042 | CCO.TPKAJILE ,TPAHCIAPEHT" ®50 KOM 08.12.300-0 200,00
1271 045 |CCO.TPKAJLE ,TPAHCIMNAPEHT* ®50 CO KOYHNLIA KOM 08.12.301-0 245,00




04 08 2023

1271 074 |CCO.TPKAJILIE ,BOKC* ®25 KOM 08.06.040-0 30,00
1271 075 | CNCO.TPKAJLIE ,BOKC* 32 KOM 08.06.042-0 35,00
1271 076 | CCO.TPKAJLIE ,BOKC* ®40 KOM 08.06.044-0 42,00
1271 080 | CNCO.TPKAJILIE PUKCHO $50 KOM 08.12.150-1 92,00
1 271 085 | CNCO.TPKAJNLE BPTIINBO NYMEHO ®50 KOM 08.12.161-0 140,00
1 271 086 | CCO.TPKAJLE BPTIINBO NYMEHO ®75 KOM 08.12.163-0 240,00
1271 087 |CUCO.TPKANLUE BPTINBO NYMEHO ®50 CO KOYHULIA KOM 08.12.162-0 170,00
1271 088 |CICO.TPKAJNLE BPTINBO NYMEHO ®75 CO KOYHULIA KOM 08.12.164-0 260,00
1 273 035 |CMCO.OPXAY 3A HOTAPA ,TBUCTH TYPH" ceT 06.11.130-0 300,00
1273 036 |CCO.OPXAY 3A HOTAPA ,PUMA* KOM 06.11.140-0 260,00
1273 037 |CCO.AIOJNHA MNMOAJIOLWKA 3A OPXAY ,PUMA* KOM 06.11.145-0 118,00
1273 067 CVCO.AIOJNNIEH HMBEJIATOP ,AHIONO* OECEH KOM 10.16.510-2 62,00
1 273 068 | CICO.AIOJIEH HMBEJIATOP ,AHIONNO® JIEB KOM 10.16.511-2 62,00
1273 105 |C/CO.MAYYA 3A H/BENATOP ,MMONYMECEYMHA® LIPHA 18 KOM 10.16.381-1 23,00
1273 106 | CNCO.H/BEJIATOP ,BETA" M6X22 KOM 10.17.053-2 12,00
1281 080 | CICO.BEY®EP 3A BPATA, TPAHCITAPEHT ®5 KOM 10.39.080-0 1,10
1281 081 | CUCO.MPUTYLLIHWK 3A BPATA ,BITY 3" KOM 15.04.517-1 40,00
1281 090 |CMCO.MJIOYKA 3A MATHET 20X20 KOM 22.01.107-0 1,00
1281 091 CMCO.MATHET TAY ,CITMM* BEI ceT 22.01.104-2 46,00
1281 092 | CICO.MATHET TAY ,CIIUM* LIPH ceT 22.01.105-0 46,00
1281 093 CVCO.MATHET TAY ,CITMM*“ C/B ceT 22.01.106-2 46,00
1281 097 | CCO.BYTKAY TAY ,CITMM® LIPH ceT 22.01.108-2 38,00
1281 098 | CICO.BYTKAY TAY ,CITMM® CMB ceT 22.01.109-2 38,00
1281 099 CNCO.BYTKAY TAY ,CITNM* BEJ1 ceT 22.01.109-5 38,00
1281 101 | CNCO.LLAPKA 135 - TEP45 KOM 15.04.020-1 520,00
1281 122 CNCO.LWWAPKA OTKNOIMHA HAKEN KOM 15.09.078-0 174,00
1281 251 | CNCO.LLAPKA MNMPABA CO MEKO 3ATBAPAHE KOM 15.03.731-3 100,00
1281 252 CUNCO.LLWAPKA MNMONYKONEHO CO MEKO 3ATBAPAHE KOM 15.03.732-5 110,00
1281 253 CNCO.LLWAPKA KONNIEHO CO MEKO 3ATBAPAHE KOM 15.03.733-5 115,00
1 281 351 CUVICO.LWAPKA 3A CTAKIO 26 NMPABA CO MEKO 3ATBAPAHE KOM 15.01.720-0 200,00
1 281 353 CVCO.LLAPKA 3A CTAKIIO 26 KONEHO CO MEKO 3ATBAPAHE KOM 15.01.722-0 200,00
1281 354 | CNNCO.KATAYE XPOM 3A LLUAPKA 3A CTAKIIO 26 ceT 15.01.830-0 30,00
1281 355 CNCO.KATMAYE AJTY 3A LUAPKA 3A CTAKIO 26 ceT 15.01.831-0 30,00
1281 357 CUNCO.KAMAYE KPYT AllY 3A WAPKA 3A CTAKJIO 26 ceT 15.01.821-0 30,00




04.08.2023

- high quality furniture fittings

Wndpa | Ha3uB eom Gapkog MI ueHa
1223 001 | CBP3HVIK 3A MNOTHA M6 X 65 cer | 11.04.425-1 25,00
=
Q
1223 002 | CBP3HVK 3A MIOTHA M6 X 100 | cer | 11.04.427-1 | 28,00

1223 003 | CBP3HWK 3A MNIOTHA M6 X 150 | cer | 11.04.430-1 | 33,00

1223 007 | CBP3HVK 3A KOMTMAKT ®35 X 127 X 9 | cet | 11.04470-0 | 172,00

P IT T T I o 1T i B}

£ o 11 P
]

9 mm.

[
AT & ;
1223 101 | NAHES KIIMK B CBP3HUK X | kom | 11.05.819-5 | 16,00
-
(s
T =i’
1223 102 | NAHES KIIUK B CBP3HWK M | kom | 11.05.818-5 | 10,00
= @
<4d)
1223 103 | IOKATOP 3A MAHES KNIMK B CBP3HUK | kom | 11.05.821-5 | 35,00

v




Wndpa Ha3uB eam bapkoa MIT uena
1223 501 | CTIOJKA ®5 HUKEI 30-40 nap | 11.06.750-1 4,50
—— A
1223 502 | CMOJKA ®5 MECMHT 30-40 nap | 11.06.751-0 | 4,00
1223 503 | CMIOJKA ®5 EPOH3A 30-40 nap | 11.06.752-1 | 4,00
1223 801 | CMOJKA ®8 HMKEN 31-39 | nap | 11.06.912-1 | 9,50
f M6 |@8 Mg
@14 o | . ;
14 30 |3
1223 802 | CTIOJKA &8 MECVHT 31-39 nap | 11.06.913-1 |
¥
@14 %!ﬂ“mﬂmm(m
14
1223 803 | CMOJKA ®8 BPOH3A 31-39 nap | 11.06.910-1 | 10,00

¥
@14 % (VAR A

14




Wndpa Ha3uB eam bapkoa MIT uena

1224102 | TUMNNA EXM. HO 1703 KOM 11.06.021-1 3,00

1224 111 | TUMNA ATONIHA ®6 135CT | kom | 11.06.052-0 | 8,50
. ,
1224 112 | TUMNA ATONTHA ®6 90CT | kom | 11.06.040-0 | 7,00
— c
25 mm
6 m™
1224 113 | TUMNA ATOJIHA ®8 90CT | kom | 11.06.050-0 | 5,50
1224151 | NVH JIOKATOP ®8X11 M+X | nap | 11.06.849-0/850-0 7,00

11 mm

1224 200 ‘ MOJAIO 3A Knnn CBP3HWK ,JOBETAN" KOM 11.05.841-0 1.936,00
— \

1224 201 ‘ KINnAM CBP3HUK ,D,OBETAJ'l KOM 11.05.840-0

1224 202 ‘ Knnn CBP3HMK ,0OBETAIT MOJNA BUCUHA KOM 11.05.845-0 8,0

”’L .;4 TN




20,00

Wndpa Ha3uB eam bapkoa MIT uena
1225100 | MYNITV KNIKN CBP3HVIK kom | 11.05.610-0 15,00
64 44
e Lo b
=1 Al
‘ﬁ ':’: zﬁ%@ S 6 32 32 ‘ 32 ‘6
MER
1225101 | KIWMN MAHEN CBP3HVIK X ,MYLI OUT | kom | 11.05.601-0 | 12,00
7]23 158
16_94 34@}48
1225102 | KNWMN NAHEN CBP3HVK M ,NYLL ®UT 11,00
i e
o
P
8 @ \32‘ P [FJ;J%
32| E-l ‘ 4 fi/
8 .@ \,v/’// ®
1225110 | CBP3HVK CO 3AKAYYBAHE TMAP nap | 11.05.621-0 25,00
';jf,_] [
i
"~ L
1225111 | CBP3HMK CO 3AKAUYBAHSE X kom | 11.05.618-0 16,00
9 0 7. '_“
V - | : I |7" : ‘ ; L ‘ '
\ M | 11.05.620-0
14 32 14 \5
= él
¥l

1225 123 | CBP3HVK CO 3AKAYYBAHE M
‘ ~ O ~[gEo
. L] O=a
1225131 | CBP3HVK M KNV® | kom | 11.05.650-0 12,00
1225132 | CBP3HVIK X K" kom | 11.05.651-0 22,00




eam bapkoa MIT uena

LLndppa Ha3uB
ceT 11.01.110-1 60,00

1226 100 | [IPXKAY 3A KPEBET ,PETYNO"
, e .Y 1.
s - b L
M £j ":‘-
1226 101 | IPXKAY 3A KPEBET M ,CPE[EH" | kom | 11.02.0350 | 16,00
<//2 ZEXY,
|
1226 102 | [IPXKAY 3A KPEBET XK ,CPE[EH" | kom [ 11.02.040-0 | 24,00
| R |
7 o |
n | ?
| kom | 11.01.500-0 | 59,00
bie!
110,7 l;):,'-['
0 b
&
| kom | 11.01.501-0 | 43,00
.
i t

(ew




Wndpa Ha3uB eam bapkoa MIT uena

1229 100 | YAYPA ,MAKAPOHYE*® KOM 12.11.351-0 0,90

| kom | 12.11.315-1 1,40

Material: White nylon

Type: Knock in. No collar. Closed end.

(AT 5 T < T Goow | feniwo ]
[ 4 [70mm | G6mm | Wnte | #1211575]

| kom | 12.11.410-1 1,40

Material: White nylon

Type: Knock in. No collar. Closed end.

(A 5 [ © T Goow | temno |
W6 [Tomm | Gomm | e [ 71211470

1229 134 | YAYPA EXI. BPOH3A M6X11,5 | kom | 12.10.345-1 | 6,50

<—C—ﬁ

- ;- [ -
| T IO TN AR
7

e

A

1

N

29 144 ‘LJAVPA)J,BOBABOJHAMGZO M6X20 | xom | 12.10.265-0 | 5,00

M& 10 12 | 20

- = sl
5 d diam dk 1 .
5 5"
-
6 . 4
(-

t%i
L@
® i
-0

1229 154 | YAYPA [JBO3ABOJHA [1-613 M6X13 | kom [ 12.10.191-0 | 3,50

(A 8 [ © [ vitewn [fwsn | X-vex [ tonmo |
I N B T AL

1229 156 | YAYPA [JBO3ABOJHA [1-620 M6X20 | kom [ 12.10.211-0 6,00

(A1 5 T © T [ s [ foaw |
(W | B | G0mm | ormm | vz | exasmm | Fiaionn

e ‘%@




04.08.2023 m
- high quality furniture firtings
Wndpa | Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1231003 | IPYKAY 3A MONMLA ,OYNNO® kom | 22.02.032-0 0,70
a7 les ,g-:i‘w‘
1231103 | IPXKAY 3A CTAKIEHA NMOMNLIA ,KPUCTAIT* | kom | 22.02.037-9 | 5,50
. D 7 E"\- » 7‘ v \7
78 10
1231111 | IPXKAY 3A CTAKIIEHA MOJINLIA 2 TYMA O | kom [ 22.02.200-1 | 6,50
1231112 | IP>KAY 3A CTAKJIEHA MOJNLIA CO 3ABPTKA/8MM | kom | 22.02.231-1 | 12,50
i ———— - ‘
8 = ?¢5 \J‘r
1231 122 | APXKAY 3A CTAKNEHA NOSMLA LMIMHAAP_17/4-6MM | kom | 22.02.220-1 | 78,00
x (g F
N
1231304 | IPXKAY 3A BPATA TAY MEXAHWYKM | cer | 22.01.0150 | 43,00

11 105

1
32
H

\xﬁ

| kom | 22.05.200-0 | 5,00

Lo

door

—




LLndppa Ha3uB eam Bapkon MTI1 uena
1233 011 | NIU3rAYKA OKNATUJA 250 MM KOM 22.07.096-0 122,00
ga
\ 'i;
1233 012 | IU3rAYKA OKIATMJA 300 MM KOM ‘ 22.07.100-0 ‘ 133,00
ga
e
1233 013 | NIU3rAYKA OKNATMNJA 350 MM KOM ‘ 22.07.106-0 ‘ 134,00
ga
1233 014 | NIU3rAYKA OKIATUJA 400 MM KOM ‘ 22.07.111-0 ‘ 157,00
g)
~<
1233 015 | IU3rAYKA OKNATUJA 450 MM KOM ‘ 22.07.116-0 ‘ 159,00
ga
1233 901 | BJITOKEP 3A ®MOKA / BAWUTUTA HA OEUA KOM ‘ 22.04.110-0 ‘ 28,00
&8

&




Wndpa | Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1234 110 | TPKAJIA 3A NIN3rAYKA BPATA CET ,KINACUK*“ BPACH cet 22.27.110-1 120,00
1234 111 | TPKAJIA 3A JIN3rAYKA BPATA CET ,KINACVK* BENW ‘ cet ‘ 22.27.111-1 120,00

4
| 6%
1234 112 | TPKAJA 3A NNN3FAYKA BPATA CET ,KNACUK* LIPHA ‘ cet ‘ 22.27.112-1 120,00
1234120 | LUMHA 3A NN3IrA4YKA BPATA 2,6M BPAOH ‘ cet ‘ 22.27.125-0 160,00
7 I‘r l /
1234121 | WUWMHA 3A NIM3rAYKA BPATA 2,6M BENA ceT ‘ 22.27.126- 0 160,00
7 I‘r l /
1234 122 | LUMHA 3A NN3rAYKA BPATA 2,6M LIPHA ‘ cet ‘ 22.27.127-0 160,00
LI 5

.




04.08.2023

high quality furniture fittings

Wndpa Ha3uB eam Bapkon MIT uena
1241001 [ GITOKATOP ,L* 3A BPABA kom | 14.01.064-1 6,00

5

P =

fﬁ/
1241053 | KINYY MACTEP J11 BET koM | 14.04.119-0 40,00
1241055 | KIYY MACTEP J13 BEN koM | 14.04.123-5 40,00
1241 057 | KINYY 3A MIPOMEHA HA LIMIMHAAP J11 LIPBEH | koM | 14.04.127-0 | 40,00
1241101 | GPABA 850" | kom | 14.01.056-0 | 110,00

|

RIGHT

1241121 | LWIIMHOAP J11

‘ KOM

| 14.03.801-0 | 120,00




Wndpa | Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1244 500 | NIIOYKA 3A BPABA M901 kom | 14.08.245-9 37,00
1244 501 | BPABA CO LUIM®PA M901 IECHA kom | 14.08.240-0 700,00
1244 502 | EPABA CO LUIM®PA M901 NIEBA koM | 14.08.241-0 700,00
1244900 | KYTUJA 3A KIYYEBM CO LIMOPA | kom | 14.08.151-0 |  1.350,00

i Sl
A i
. £ - l 0
h, < =i
1244 903 | KYTWUJA 3A KIYYEBM (11 TACTEPW) | kom | 14.08.155-0 |  3.500,00
1244 904 | 3ALUTUTA 3A KYTUJA 3A KITYYEBW (1244903) | kom | 14.08.154-0 340,00
1244905 | [IPXKAY 3A KYTUJA 3A KIYHEBM (1244903) 14.08.156-9 390,00
: g
1245001 | ENEKTPOHCKA BPABA MAB/INK ,MAPK" | kom | 14.60.390-0 |  2.706,00
- F
L
@ ‘ .
1245003 | MACKA 3A ENTEKTPOHCKA BPABA ,MAPK" | kom | 14.60.3950 | 130,00

C




04.08.2023

pisd

- bigh quality fiurniture fitrings

Wndpa | Ha3uB eom Bapkog M ueHa
1251101 | LWAPKA 3A CTAKIO ,CKBEP* TOPHA+OOJTHA KOM 15.06.210-5 620,00
44 - 6 mm. plate thickness s /ﬁ ) iy - i
. 25 ..;—Jr = ‘&\ { —j:j*‘ Bg N -
g DL “:D ,;?{I Screw recommendation: s k:' ﬁ'—’ &
5 AL wm SOk i R S L , :
== e 20.50 1 ) |
L. L3 | Loaa
1251107 ‘ PAYKA 3A CTAKNO ,CKBEP* EOVHEYHA ‘ KOM ‘ 17.40.060-0 ‘ 200,00
| ; \1‘/‘/" - e
! i ‘-.':' |
] ;L-mm é ~ '}: é 2 v'}

1251110 | BPABA ,CKBEP* EAMHEYHA | kom | 14.09.520-0 | 460,00

171,00

CONCEPT » SQUARE «

BE3 MOTPEBA Of1 BYWEHE HA CTAKIIOTO

3A CTAKNO 4 - 6 mm

3A OPBEH KABNHET

LWAPKW, BPABU U PAYKM BO WOEHTUYEH »CKBEP« OU3AJH




NHCTPYKLNU 3A NMPECMETKA HA CTAKIEH WWWBEP ,2010°

SYSTEM #2010

FW = lWupuHa Ha pamkaTa |.
(BHaTpelLlHa Mepka)

GW = lUnpuHa Ha cTaknoTto

FH = BwcuHa Ha pamkara

(BHaTpelLlHa Mepka)
GH = BucuHa Ha cTaknoTo
R = [omKknHa Ha WwunHaTta

R Loex = OMmKrHa Ha wnHaTta 3a bpaea

Kako na ce ogpenat MepkuTe Ha cTaknara?

GW = ((FW + 30 mm) x 0,5) — 3 mm GH = FH - 32 mm R =GW + 2 mm R o (GW +1 mm)- 32,5 mm

[ NPEKNoON ] [ 3ABPLUETOK ] [ NPO®WUN + 3A30P ] [EABPLIJETOK ] 3ABPWETOK BPABA

TOPHA LWKHA 1252201 BOJMAKAL 252205  3ABPIIETON 1 252207
& s BO TOPHA LMHA = Y
- A ‘bl
e 4 e " [ . i

. |

G

TPHAMLE 1252 206 OONHAWKWHAL 252 202 IIAHA 3ACTAKNO 1352203
T STy B I P T LT T - -




Wndgppa | HasuB eam Bapkog MI1 ueHa
1252 201 | LUMHA 3A CTAKIJIEH WWMBEP ,2010“ TOPHA 2M kom | 22.26.010-0 600,00
30.2 _
‘14.5 - \
127 127
1252 202 | LIMHA 3A CTAKIIEH LUWBEP ,2010° JOMHA 2M | kom | 22.26.030-0 | 320,00
13,3 >
5,6+0,15
1252 203 | LUMHA 3A CTAKIEH WWABEP ,2010“ BPATA 2M \ KOM \ 22.26.021-0 \ 620,00
o 12 -
e \
29 2
14 .
L ’ «
1 252 204 |3ANTMBEH MPO®WN 3A CTAKIEH LUMBEP ,2010“ BO BPATA 1M \ meTap \ 22.26.060-0 \ 68,00
?{ '8 2] \\
635402 Fj ﬁfi‘v \\
— o
1 252 205 | BOOWIIKA 3A CTAKIEH LUMBEP ,2010* BO FOPHA LUMHA \ KOM \ 22.26.070-0 \ 12,00
1252 206 | TPKAJILIA 3A CTAKJIEH LUMBEP ,2010“ BO AOJSHA LWAHA \ KoM \ 22.26.041-0 \ 90,00
10.5
J\J O \_KLJ H{
1252 207 | 3ABPLLETOL 3A CTAKINEH LUIMBEP ,2010* BO [JOJIHA LUMHA \ KOM \ 22.26.052-1 64,00
B ’ L
~‘Oﬁ "‘& S
1252 208 | GPABA 3A CTAKIIEH LUXBEP ,2010" | kom | 14.09.460-1 | 331,00
ol
\ y

p = m 5w
e N
\N/

-
<«




Wndpa | Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1259 101 |CET OKOB 3A TOAJET [JECEH LIPH 22.23.050-1 1.350,00
e L Right side hinges
1259 102 \CET OKOB 3A TOAJIET JIEB L|PH cer | 22.23.060-1 |  1.350,00
& IS Left side hinges
jenges
| | -
f —]
1259 104 |CUCO.ATOJIHWK NNACTMYEH LIPH | kom | 22.23.071-1 | 28,00
- 2-26 :
51 ©
Ll )
¥ S
1259 105 |CMCO.3AKAYAIIKA MIACTUYHA LIPHA | kom | 22.23.074-0 70,00
1259 114 |CUCO.ATOJHVIK MNACTWUYEH BEN | 22.23.091-1 28,00
51
st ° % s
1259 115 |CUCO.3AKAYAJIKA MNACTNYHA BENA | kom | 22.23.094-1 70,00




04.08.2023

p i

- bigh quality furniture fittings

Wndpa | Ha3uB eom Gapkog MI ueHa
1261 101 | PO3ETHA 3A KAB/M CAJICA MATIA cer | 25.20.310-5/320-2 135,00
I 5
—|—mSﬁ— 110 mm — @ — — —’: \)
I
1261102 | PO3ETHA 3A KAB/IM CANICA CPEQIHA ceT | 252031403210 | 335,00
e
_|__ 155 mm; —  — —
l VA)
1261103 | PO3ETHA 3A KAB/M CAJICA FOJIEMA cer | 25.20.316-0 460,00
<I 63 >
—_ = 255 MM e ot e
I
1261 109 | POSETHA 3A KABIN YA-YA | kom | 25.20.044 63,00
12 S
5 - 4
11 I Il
1261201 | GEXXNYEH MOMHAY 3A MOBMITEH 80 | kom | 25227030 | 2.660,00

1261 202 | kom | 25227070 | 1.780,00




LLndppa Ha3uB eam bapkoa MTI1 uena
1261 301 | PO3ETHA 3A KABNM ®60 XPOM/TYMA koM | 25.20.410-0 340,00
1261 331 | PO3ETHA 3A KABIIV 60 AlTY MECK/METKA | kom | 25203252 | 495,00
1261 335 | PO3ETHA 3A KAB/IN ©60 AlY LIPHO/METKA | kom | 25.20.326-0 | 495,00
1261 341 | PO3ETHA 3A KABIIV 60 MNACT XPOM/TYMA | koM | 25.20.420-0 | 82,00
1261 342 | PO3ETHA 3A KAB/M ©60 MNACT ANY/TYMA | kom | 25204210 | 87,00

@
S ——
1261 351 |CMCO.POSETHA 3A KABIIN ©60 MNACT BENA | kom | 25.20.060-2 | 34,00
1261 354 |CVICO.PO3ETHA 3A KABN ®60 MIACT LIPHA | koM | 25.20.063-2 26,00
1261 356 |PO3ETHA 3A KABJIV 80 MNACT CPEBPEHA | kom | 25.20.076-0 | 50,00
. &
/ﬂ /—\

Wk -
L —

X = -
-




LLndppa

Ha3nB

eam bapkoa MIT uena

1262 131

KAHAIT 3A KABJ 790 MM CPEBPEH

c 25.20.751-0 640,00

-
)

1262 132

MOCTOJBLE 3A KAHAIT 3A KABII CPEBPEH

| kom | 25207490 | 170,00




Wndpa | Ha3uB eom Gapkog MI ueHa
1264 070 | POV 3A OPTAHW3EP 60X2000 CUB, CO KAIMOE kom | 16.01.106-0 1.480,00
1264 170 | NPO®VI 3A OPFAHW3EP 90X2000 CUB, CO KATIMOE kom | 16.01.116-0 1.730,00
1264 071 |CNOT 3A HAKNT 3A OPFAHN3EP 60 CMB, CO KAOUDE KoM 16.01.170-0 530,00
1264 171 |CNOT 3A HAKUT 3A OPFAHN3EP 90 CMB, CO KAOUDE KoM 16.01.172-0 940,00
1264 072 | BP3HVK 60/2 3A OPTAHM3EP CVB, CO KAIV®E kom | 16.01.154-0 58,00
1264 172 | BP3HMK 90/2 3A OPFAHM3EP CVB, CO KAV®E kom | 16.01.160-0 58,00
1264 073 | BP3HVK 60/3 3A OPTAHM3EP CVB, CO KAIVI®E kom | 16.01.156-0 63,00
1264 173 | BP3HVK 90/3 3A OPTAHM3EP CVB, CO KAIVIGE kom | 16.01.162-0 68,00

5 b 3
i
- ) ]
U |

7 U {
1264 074 | BP3HVK 60/4 3A OPFAHM3EP CVB, CO KAV®E kom | 16.01.158-0 63,00
1264 174 | BP3HVK 90/4 3A OPFAHM3EP CVB, CO KAV®E kom | 16.01.164-0 68,00
1264 075 kom | 16.01.174-0 215,00
1264 076 |MO[JIOTA KAQVI®E CUBA 1,5M | metap| 16.01.178-0 |  1.530,00

ponHal0x1,5m
aebenuHa 0,5 mm

b




Wndgppa | HasuB eam 6apkoa MI1 ueHa

1264 150 | [TPO®UIT 3A OPTAHW3EP 90X2000 BEJ, BE3 KAOU®E KoM 16.01.110-0 700,00

oy
N

1264 152 | BP3HWK 90/2 3A OPT'AHN3EP BE/, BE3 KAON®E ‘ KOM ‘ 16.01.142-0 19,00

1264 153 | BP3HIK 90/3 3A OPITAHU3EP BEJ1, BE3 KAON®E 19,00
4
=

1264 154 | BP3HWK 90/4 3A OPIT'AHU3EP BEJ1, BE3 KAONDE 19,00




Wndpa | Ha3uB eom Gapkog MI ueHa

1266 110 | CMIOJKA 3A MACA KEJIKA® cer | 24.03.075-0 160,00
1266 302 | CTIOJKA 3A MACA ,#22° BPOH3A | cer | 24.03.001-0 98,00
1266 303 | CMOJKA 3A MACA ,#22° LIHK | cer | 24.03.002-5 98,00

1269 090 | BUIL| M10 | kom | 12131150 | 510,00

1269 096 | 3ABPTKA M10X80 IBOHABOJHA IONA ‘ KOM ‘ 12.13.180-3 ‘ 13,00




04.08.2023 m
high quality furniture fittings
LWndpa Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1271031 | TPKAJILIE JIEKO* $50 kom | 08.04.099-1 70,00
nER o — ‘/5\7 ‘O G? N o] \ﬁ
® 2 O ﬁ_ Lyt el J
#08.04.099 50 65 45 50/30 32x32 42x42x2
1271032 | TPKAJILIE ,BAPU* 65 kom | 08.04.200-0 | 180,00
O e] o T
®s 30 s BE
static, d}namu’: SR -
# 08.04.200 85 78 45 80/50 32x32 42x42x2
1271042 | TPKAIILIE ,TPAHCMAPEHT* ®50 kom | 08.12.300-0 | 200,00
&) e
w & T & &Gp —~1
N ks m mm kg ma nm i 77‘ A':'\
#08.12.300 50 65 20 50 38x38 50x50x1.8
1271045 | TPKAIILIE , TPAHCMAPEHT* 50 CO KOYHMLIA kom | 08.12.301-0 | 245,00
=y ég—ﬁ :@F ; } @
With brake = i =
#08.12.301 50 65 20 50 38x38 50x50x1.8
1271074 | TPKAJILIE ,BOKC* ©25 kom | 08.06.040-0 | 30,00
: Co1m L5c - & 2 ‘ :
W E® ] a anam g g
i i (/y
s
#08.06.040 Grey 25 28 13 25 32 19/42 =)
1271075 | TPKAJILIE ,BOKC* ©32 kom | 08.06.042-0 | 35,00
: Color <50 . - < \
Wie W[ achar e
#08.06.042 Grey 32 39 16 25 46 20/58 ! =)
1271076 | TPKAILIE ,BOKC" 940 kom | 08.06.044-0 | 42,00
: Color N— G5 - 2 : y 4
V FlC) \/I W | ETTY 4RL1e R e
" ,/}a/
#08.06.044 Grey 40 43 16 25 46 20/58 ! =)




Wndpa Ha3uB eam Bapkon MIT uena

1271080 | TPKAJILIE ®VKCHO ®50 kom | 08.12.150-1 92,00
#08.12.150 50 67 20 45/30 30x30 45x45x15
1271085 | TPKAJILIE BPT/IMBO NYMEHO ®50 | xom [ 08.12.161-0 | 140,00
AT
stati dmnn l.i.
No brake mm
#08.12.161 50 72 16 45/30 35x35 50x50x1,5
1271086 | TPKAJILIE BPT/IMBO 'YMEHO 75 | kom |
- N
® @V &
e mm B
No brake mm
#08.12.163 75 100 21 60/45 45x45 65x65x2
1271 087 | TPKAJILIE BPTIIMBO N'YMEHO ®50 CO KOYHWMLIA | kom | 08.12.162-0 | 170,00
v ® @ T 1
seatic d maic P
With brake mm
#08.12.162 50 72 16 45/30 35x35 50x50x1.5
1271088 | TPKAJILIE BPT/IMBO N'YMEHO ®75 CO KOYHULIA | kom | 08.12.164-0 260,00
‘@” ® /@ @ % 5
tuﬁrdvnami: '7
With brake mm
#08.12.164 75 100 21 60/45 45x45 65x65x2
1273 035 | [IP>KAY 3A HOTAPA . TBUCTH TYPH" | cer [ 06.11.130-0 | 300,00
0 degrees 5degrees 10,5 degrees 13,5 degrees 15 degrees
d —.—
1273 036 | [IPKAY 3A HOTAPA PVIMA" koM | 06.11.140-0 | 260,00

1273 037 | ATOJIHA NOAJTOLLKA 3A OPXAY ,PUMA* KOM ‘ 06.11.145-0 ‘ 118,00

— -!




Wndpa Ha3uB eam Bapkon MIT uena
1273 067 | ATOJIEH HUBEJIATOP ,AHIONO* OECEH KOM 10.16.510-2 62,00
: [@:'_—f

1273 068 | ATOJIEH HNBEJTIATOP ,AHIOJNIO* JIEB KOM

1273 105 | MAYYA 3A HUBEJNIATOP ,MONYMECEYNHA® LUPHA 18 KOM

:ir;: = Color \\/ L H S D _ R M8

b pancl length _heont _serewholes holedistance QHH }:‘H + @ &

#10.16.380 Silver 18mm 58mm 20mm 2x@4mm  c/c: 32 mm 3 )

#10.16.381 Black 18mm 58mm 20mm 2 x&4 mm

1273 106 ‘ HMBENATOP ,BETA® M6 X 22

| kom | 10.17.053-2 |

12,00




04.08.2023

high quality furniture fittings

LWndpa Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1281080 | EYOEP 3A BPATA, TPAHCMAPEHT 95 kom | 10.39.080-0 1,10
1281081 | NMPUYLIHVIK 3A BPATA ,BIY3" | kom | 15.04.517-1 | 40,00
(. sisc | . —
L Siso
50,80 = @z /
51,50 2
1281090 | MIIOYKA 3A MATHET 20X20 | kom [ 22.01.107-0 | 1,00
. 5 Ny
f )
<+ > < e ’
1,2 . —
1281091 | MATHET TAY ,CIIM" BEN | cer | 22.01.104-2 | 46,00
* P 40 mm. exiension @
e ——
20 mm " [ L .
1281092 | MATHET TAY ,CIIUM* LIPH | cer | 22.01.1050 | 46,00

20 mm. extension

10mm. extension =3

40 mm
20 mm

-

1281093 | MATHET TAY ,CIIVIM* CVB | cer | 22.01.106-2 | 46,00
20 mm. extension 40 mm. extension ———— \a “MA.‘MM&%: )

ri- S| ' _ >
1281097 | BYTKAY TAY ,CIIVIM" LIPH | cer | 22.01.108-2 | 38,00

20 mm. extension

20 mm

—e,’-‘




Wndpa Ha3uB eam Bapkon MIT uena

1281098 | BYTKAY TAY ,CIIUM"* C1B cer | 22.01.109-2 38,00
20 mm. extension i @ i _ pr— E
2 TS e
S \‘*-:-"
1281099 | BYTKAY TAY ,CIIUM" BE | cer | 22.01.109-5 | 38,00
40 mm. extension @
e ,_

kom | 15.04.020-1 520,00

St Adjustable 0= 250 mm ___

[ = |

L
1T —iis

15,




LWndpa Ha3uB eom H6apkog MI ueHa
1281 251 | LUAPKA MNPABA CO MEKO 3ATBAPAHE KOM 15.03.731-3 100,00
Aron Ha oTBapame: 100° - :6:-— K 2
[nabouHa Ha Yawkata: 11,3 MM @ | \%

[MpeyHuK Ha YaLkaTa: 35 mMm H S

MoHTaxa co 3aBpTKu: Ha valka 48 mm 48 ' 9 A\ -
PacrojaHue npu bylere & ‘*@ .

Ha Bpatata (K): 3-7mm ?}y %
[lebenvha Ha Bpatata:  14-24 Mm Voo -

1281 252 | LUAPKA MNMOJTYKONEHO CO MEKO 3ATBAPAHE ‘ KOM ‘ 15.03.732-5 ‘ 110,00
Arorn Ha oTBapakre: 100° - :6..._ K

[nabouHa Ha Yawkata: 11,3 Mm ---$ E "‘E .

[MpeyYHuK Ha valKkaTa: 35 mm H

MoHTaxa co 3aBpTKu: Ha vaLuka 48 mm 48 1

PacrojaHue npu byLuexe

Ha BpataTa (K): 3-7mm

[ebenuHa Ha BpaTaTa: 14 - 24 mm ' &

1281 253 | LUAPKA KONNEHO CO MEKO 3ATBAPAHE

Aron Ha oTBapamse: 100° -.-:6.4— K

NnaGouwHa Ha valkata: 11,3 MM St B

[MpeyHuK Ha YaLkaTa: 35 mMm L

MoHTaxa co 3aBpTKu: Ha valka 48 mm v

sl 2

[ebenuHa HaBpatata:  14-24 Mm SN -

1281 351 | LUAPKA 3A CTAKJIO 26 MPABA CO MEKO BATBAPARE | kom | 15.01.720-0 | 200,00
Aron Ha oTBapakre: 95° &

[OnabourHa Ha YalukaTa: 10,6 Mm 5 /\ =

Ha cTakneHata spara (K): 3-7Mm }Q[?

[ebenuHa Ha cTakneHaTa Bpata: 4 - 6 Mm - )
1281 353 | LIAPKA 3A CTAKIIO 26 KONEHO CO MEKO 3ATBAPARE | kom | 15.01.722-0 | 200,00
Aron Ha oTBapame: 95°

[naGouHa Ha valukaTa: 10,6 Mm e

n : = 52

Ha ctakneHara Bparta (K): 3-7mm ?’0/?'

[ebenunHa Ha crakneHaTta Bpata: 4 - 6 Mm .-

1281 354 KAITAYE XPOM 3A LWWAPKA 3A CTAKIJIO 26 ‘ KOM ‘ 15.01.830-0 ‘ 30,00
1281 355 | KATAYE AJTY 3A LLWAPKA 3A CTAKIIO 26 ‘ KOM ‘ 15.01.831-0 30,00
1281 357 KAITAYE KPYT AllY 3A LWWAPKA 3A CTAKIJIO 26 ‘ KOM ‘ 15.01.821-0 ‘ 30,00




